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Kundenspezifische Lösungen
Beispiellose Kompetenz.
Bei Robuschi liefern wir seit Langem Produkte und 

Dienstleistungen für den Niederdruckmarkt.

Wir haben auch Generationen von Kunden weltweit 

mit Gebläsegruppen versorgt. 

Unser standhaftes Engagement für die Entwicklung 

langfristiger Kundenbeziehungen, innovativer 

Produktdesigns und qualitativ hochwertiger 

Herstellung zeigt sich in Millionen von hergestellten 

Aggregaten. Wir verbessern kontinuierlich Liefer- und 

Reaktionszeiten und setzen gleichzeitig die höchsten 

Leistungsstandards der Branche.

Wir wissen sehr wohl, dass Erfolg ein Prozess 

ist, der auf stetiger Innovation und der engen 

Zusammenarbeit mit unseren Kunden basiert. Unsere 

neueste Innovation ist ein mit Turbotechnologie 

verstärktes Gebläse und jetzt können wir Ihnen 

eine zusätzliche Technologie, und zwar mehrstufige 

Radial-Gebläse in unserem Portfolio anbieten. 

Aktuell haben Sie als Kunde Zugang zu einer 

kompletten Bandbreite an Niederdruck-Technologien 

einschließlich Drehkolben-, Schrauben-, Turbo- und 

nun mehrstufigen Radialgebläsen.

Sie können jetzt davon profitieren, für jede 

Anwendung mit einem einzigen, gut etablierten und 

kompetenten Anbieter zusammenzuarbeiten. 

Bei Robuschi sind wir in der Lage, die am besten 

geeignete Lösung für Ihre Anforderungen zu bieten, 

die überlegene Effizienz, geringe Stellfläche, minimale 

Wartungs- und Betriebskosten, lange Lebensdauer 

und geringe Geräuschemissionen miteinander vereint.

Durch die Einführung einer mehrstufigen 

Radialgebläse-Reihe sind wir in der Lage, Ihnen 

die beste Kombination von Lösungen für Ihre 

Anforderungen zu bieten, unabhängig von Ihrer 

Anwendung und Ihren Spezifikationen. 

Ungeachtet Ihrer betrieblichen Anforderungen 
haben wir die perfekte Lösung für Ihre 

(täglichen) Anforderungen.
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Mehrstufige Radialgebläse
Im Dienste einer großen Vielfalt von Anwendungen 
Der Anwendungsbereich von Radialprodukten erweitert sich ständig und bietet effektive, kostengünstige 

Lösungen für eine Vielzahl von Anwendungserfordernissen.

Wasser- und 
Abwasserreinigung   

In der Wasser- und 

Abwasserreinigung wird 

Luft für Wasser- und 

Abwasserbelüftungssysteme und 

Luftspülung/Filterrückspülung 

bereitgestellt. Robuschi 

Mehrstufengebläse können 

für grob-/feinblasige 

Diffusorsysteme, Batch-

Reaktor-Zusatzluft, Faulgas-

Booster, Sandfänge und 

Schlammfaulanwendungen 

spezifiziert werden.

• Belüftung

• Aerober Abbau

• Biogas

• Faulgas-Booster

• Filterrückspülung

• Luftspülung

• Sandfänge

Industrielle  
Verarbeitung

Auf dem industriellen Markt liefern 

unsere Gebläse Luft oder Gas für 

die Schwefelrückgewinnung, Ver-

brennungsluft, Prozessgasverstär-

kung, Kohlebergwerksentlüftung, 

Wirbelschichtverbrennungssyste-

me, Dampf- und Gasabsaugung, 

Kompostierung, Schlammverbren-

nung und Drucksysteme, um nur 

einige zu nennen.

• Belüftungsbecken

• Lufttrocknung

• Luft-Flotation und Gleiten

• Luftklingen Strippung

• Abblassysteme

• Ruß

• Kohlevergasung

• Verbrennungsluftgebläse

• REA – Zwangsoxidation

• Wirbelschicht

• Gasdruckerhöhung - O₂ /CO₂/ N₂ 
/ usw.

• Gasrückgewinnung

• Deponiegas

• LNG-Verdampfer

• Druckbetrieb - Wendestangen, 
Trockner, Bindeanwendungen

• Zellstoffentwässerung

• Stahlbeschich-
tungsbäder

• Schwefelrückge-
winnung

• Brüdenverdich-
tung

Technische 
Vakuumsysteme

Technische Vakuumsysteme 

werden verwendet, um eine 

Vielzahl von Materialien 

aufzunehmen, zu fördern 

und zu erfassen, von 

Aluminiumgranulaten bis hin zu 

Cornflakes.

• Reinräume

• Elektronik

• Sammlung explosiver Stäube

• Flussmittelrückgewinnung

• Haushalt

• Sammlung bei 
Staubbelästigung

• Mundabsaugung

• OSHA-Standard erforderlich

• Pneumatiskförderung

• Pulverlack

• Produktrückgewinnung

• Hygiene-/Produktqualität 
- Bäckereien, Mehl-/
Getreidemühlen, 
Nahrungsmittel, Arzneimittel

• Punktabsaugung
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Robox Mehrstufen-Übersicht

ÜBERLEGENE QUALITÄT 
Bei Design, Materialien und 
Fertigung
Langlebig, zuverlässig und effizient, Robuschi 

Radialgebläse repräsentieren die höchste Qualität in 

der Branche. Dabei kommen die besten Materialien 

und modernsten Bearbeitungswerkzeuge zum 

Einsatz, die heute erhältlich sind. Unser Engagement 

für Design und Qualität garantiert Ihnen das Beste 

in der Branche.
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1 Mehrfach 
Schwallringe
Viele Modelle sind mit unseren 
patentierten Multiple Baffle 
Rings (MBR™) (Mehrfach-
Schwallringe) ausgestattet, die 
dazu beitragen, den Luftstrom 
gleichmäßig in das Lagerauge 
des Laufrads zu lenken und 
die Einlasskanalverluste 
drastisch zu reduzieren. 
MBR in Kombination mit 
dem zweidimensionalen 
Laufraddesign erhöht die 
Gebläseeffizienz und die 
Druck-/Vakuumleistung.

5 Gussgehäuse 
Gebläsegehäuse sind aus 
hochwertigem Gusseisen 
präzisionsgefertigt. 
Kleinere Modelle sind 
aus Aluminiumguss. 
Die zwischenliegenden 
Gebläseabschnitte werden 
mit hochfesten Zugstangen 
aus Stahl montiert. Das 
Gebläse und sein Antrieb sind 
zusammen auf einer einzigen 
Stahlgrundplatte montiert. 
Dies gewährleistet eine lang 
anhaltende Leistung und 
Lebensdauer.

2 Ausgleichskolben
Am Auslassende der 
rotierenden Laufradbaugruppe 
befindet sich ein 
Ausgleichskolben, um die 
Axialkraft der Laufräder 
auf das Einlasslager 
auszugleichen. Dies erhöht 
die Lagerlebensdauer für 
einen längeren, störungsfreien 
Betrieb erheblich. 

6 Labyrinth-
dich tung 
Berührungslose, verschleißfreie 
Labyrinth-Luftdichtungen sind 
Standard. Diese wartungsfreie 
Dichtung wird in den meisten 
Luft- und einigen Gasanwen-
dungen eingesetzt (Spüloption 
verfügbar). Kohleringdich-
tung für spezielle Luft- und 
Gasanwendungen, die eine 
ausgezeichnete Abdichtung 
erfordern, optional sind Kohle-
ringdichtungen mit Spüloption 
erhältlich.

3 Mehrstufige 
ummantelte  
Laufräder 
Zweidimensionale ummantelte 
Laufräder aus Aluminiumguss 
werden einzeln ausgewuchtet 
und auf die Welle gekeilt. Bei 
den meisten Gebläsen wird 
dann die gesamte Baugruppe 
ausgewuchtet, um einen 
gleichmäßigen Betrieb mit den 
niedrigsten Vibrationspegeln 
in der Branche zu erreichen. 
Rotorbaugruppen sind so 
ausgelegt, dass sie weit 
unter den ersten kritischen 
Drehzahlen arbeiten, um 
zusätzliche Zuverlässigkeit zu 
gewährleisten.

7 Kohleringdichtung 
Für spezielle Luft- und Gas-
anwendungen, die eine 
ausgezeichnete Abdichtung 
erfordern, sind optionale Koh-
leringdichtungen mit Spülop-
tion erhältlich.

oder

MAX-Dichtungsring
(Mechanisch axial)

Als Innovation in der 
Trockendichtungstechnologie 
reduziert der 
MAX-Dichtungsring flüchtige 
Emissionen um bis zu 67 % im 
Vergleich zu herkömmlichen 
Dichtung smöglichkeiten. 
Ideal für Deponiegas und 
Anwendungen mit giftigen 
und explosiven Gasen. 
Verbessert die Be triebs-
sicherheit, verlängert die 
Lagerlebensdauer und senkt 
die Gesamtbetriebskosten.   

4 Elastische 
Kupplung
Die Gebläse werden über 
ein präzise ausgerichtetes 
flexibles Verbindungsstück 
direkt an die Stromquelle 
angeschlossen. Dies optimiert 
die Kraftübertragung und 
minimiert die Lagerbelastung 
für eine längere Lebensdauer.
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Robox Multistage Modelle decken ein 

breites Leistungsspektrum ab, um unsere 

Anforderungen zu erfüllen. Jedes Basismodell 

weist seine eigenen einzigartigen Leistungs- und 

Konstruktionsmerkmale auf, die auf den folgenden 

Seiten dargestellt werden.

Unsere Ingenieure stehen zu Ihrer Verfügung, um 

den Robox Multistage so zu dimensionieren, dass 

er am besten zu Ihrer Anlage passt. Sie stellen 

sämtliche technische Informationen bereit und 

bieten Ihnen auch Unterstützung.

Robox Multistage Reihe
Die Robox Multistage Reihe ist in der Lage bis zu 1.800 mbar(g) mit einem maximalen Durchfluss von 

70.000 m3/h zu erreichen. 

50 Hz ist unser Standard, aber auch 60 Hz sind verfügbar
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Einzigartige Merkmale, damit 
Sie auf Nummer sicher gehen

Mehrere Antriebsoptionen 
Die Radialgebläse von Robuschi können mit 

Direktantrieb, Keilriemen oder über ein Getriebe oder 

Vorgelege gefertigt werden. Elektromotoren sind die 

Standardantriebsvariante mit alternativen Optionen 

wie Dampfturbinen und Verbrennungsmotoren.

Fortschrittliche Überwachungs-  
und Steuerungssysteme
Unsere modernen Steuerungssysteme sind darauf 

ausgelegt, Ihre Robuschi-Gebläse zuverlässig 

zu betreiben. Sie sind so konzipiert, dass sie vor 

Bedingungen schützen, die zu mechanischem 

Versagen und teuren Ausfallzeiten führen können. 

Dadurch bieten sie Ihnen den Schutz und die 

Informationen, die Sie für die maximale Effizienz Ihres 

Prozesses benötigen. Unsere Steuerungssysteme 

überwachen eine Vielzahl von Parametern, wie z. B. 

Stromaufnahme, Motortemperatur, Gebläsevibration, 

Lagertemperatur, Ölstand sowie Ansaug-/

Auslasstemperaturen.

Überlegene Qualität 
Bei Design, Material und Verarbeitung. Mehrstufige 

Radialgebläse von Robuschi sind langlebig, 

zuverlässig und effizient. Sie werden aus 

erstklassigen Materialien mit den fortschrittlichsten 

Produktionsmethoden hergestellt. Überlegenes 

Design und Qualität machen die Gebläse von 

Robuschi zur ersten Wahl für Ihre Anwendungen.

Innovatives Design 
Innovatives Produktdesign und hochwertige 

Fertigung sind der Grund, warum wir 

den anspruchsvollen Anforderungen und 

Anwendungen in den unterschiedlichsten 

Prozessen gerecht werden. Die mehrstufigen 

Robuschi Radialgebläse bieten eine breite 

Produktpalette für vielfältige Anwendungen. 

Umfangreiche Auswahl an Optionen
Verschiedene Gestaltungsmöglichkeiten mit über 

22 Standardmodellen in der Baureihe. Die Robuschi 

Radialgebläse bieten unseren Kunden eine 

Vielzahl von Optionen und Zusatzausführungen 

wie spezielle Materialbeschichtungen, 

alternative Konstruktionswerkstoffe, Öl- oder 

Fettschmierung, Spezialdichtungen und Optionen 

für Antriebskupplungen.

Hochleistung 
Die Robuschi Radialgebläse werden in unseren 

modernen Prüfeinrichtungen in Bentleyville, USA, 

getestet. Nach den neuesten ASME-Standards 

und in Übereinstimmung mit ISO und allen 

anderen anwendbaren internationalen Standards. 

Getestet werden Leistung, Geräuschpegel und 

Vibrationspegel. Die Daten werden in Echtzeit zur 

Auswertung und Dokumentation erfasst. 
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HOFFMANandLAMSON.com

HOFFMAN & LAMSON Multistage Centrifugal Blowers / Exhausters
Small Inlet Models | 2.5” to 6” (6.35 to 15.24 cm)  

732550

510

400310

260

42

Technische Daten Modelle mit kleinem Einlass:  
von 65 bis 150 mm (DN 65 - DN 150)

Leistung Druckluftkenndaten

Leistungsdaten und Spezifikationen
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Einlass-Volumenstrom - m3/h

Die Informationen sind Richtangaben und können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die hier aufgeführten Leistungen sind typisch und nicht anwen-
dungsspezifisch. Wenden Sie sich an einen Robuschi-Vertreter für eine anwendungsspezifische Gebläse- oder Absaugleistungsbemessung. 

■  Standard   Optional -  Nicht verfügbar

Gebläsemodell 310 260 400 42 510 550 732

Gebläse-/Absaugleistung 

Mindestdurchfluss (m3/h) 405 170 120 85 255 340 650

Höchstdurchfluss (m3/h) 765 680 1.785 2.050 2.210 2.210 4.100

Maximaler Druck (bar) 0,6 0,6 0,51 0,67 0,81 0,81 1,05

Maximales Vakuum (mmHg) 284 284 251 300 348 348 380

Maximale Stufenzahl 11 5 10 8 10 10 10

Konstruktive Vorteile

Einzelner Schwallring - - - - - ■ ■ 

Mehrfach-Schwallringe 
(MBR) - - - - - - ■ 

Ausgleichskolben - - - - - - 8-10 STG

Schmierung Fett Fett Fett Fett/Öl Fett/Öl Fett/Öl Fett/Öl

Automatisches  
Schmiersystem ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ 

Labyrinthdichtung ■ ■ ■ - ■ ■ ■ 

Kohleringdichtung - - - ■ 

MAX (mechanische axiale) 
Dichtung - - - - ■ ■  ■ 

Anschlüsse

Einlass (DN/ANSI) 75 mm / 3” 62 mm / 2 1/2” 125 mm / 5” 150 mm / 6” 125 mm / 5” 150 mm / 6” 150 mm / 6”

Auslass (DN/ANSI) 75 mm / 3” 62 mm / 2 1/2” 125 mm / 5” 150 mm / 6” 125 mm / 5” 125 mm / 5” 150 mm / 6”

@ 1 bar, 20°C | 36%RH, Drehzahl: 3550 RPM

1,65

1,51

1,37

1,24

1,10

0,97

0,82

0,69

0,55

0,41

0,28

0,13
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HOFFMAN & LAMSON Multistage Centrifugal Blowers / Exhausters
Medium Inlet Models | 8” to 12” (20.3 to 30.5 cm)  

 

1270

1260

870

850 752
751

741

742

Technische Daten Modelle mit mittlerem Einlass:  
von 200 bis 300 mm (DN 400 – DN 300)

Leistung Druckluftkenndaten

Leistungsdaten und Spezifikationen

 F
ö

rd
e
rd

ru
c
k
 -

 b
a
r (

g
)

Einlass-Volumenstrom - m3/h

Die Informationen sind Richtangaben und können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die hier aufgeführten Leistungen sind typisch und nicht anwen-
dungsspezifisch. Wenden Sie sich an einen Robuschi-Vertreter für eine anwendungsspezifische Gebläse- oder Absaugleistungsbemessung. 

■  Standard   Optional -  Nicht verfügbar

Gebläsemodell 850 741 742 870 1260 1270 751 752

Gebläse-/Absaugleistung 

Mindestdurchfluss (m3/h) 935 1.100 1.200 1.700 2.125 2.000 1.600 5.500

Höchstdurchfluss (m3/h) 5.440 7.500 8.100 9.350 13.600 14.400 14.500 15.300

Maximaler Druck (bar) 1,01 1,1 1,43 1,17 0,99 1,2 0,86 1,35

Maximales Vakuum (mmHg) 386 380 450 406 375 412 350 425

Maximale Stufenzahl 9 9 11 10 8 9 7 10

Konstruktive Vorteile

Einzelner Schwallring ■ ■ ■ ■ ■ - ■ ■

Mehrfach-Schwallringe 
(MBR) - ■ ■ ■ - ■ - -

Ausgleichskolben - 8-10 STG 7-11 STG 5-10 STG - 4-9 STG - 4-10 STG

Schmierung Fett/Öl Fett/Öl Fett/Öl Fett/Öl Fett/Öl Fett/Öl Öl Öl

Automatisches  
Schmiersystem ■ ■ ■ ■ ■ ■ - -

Labyrinthdichtung ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Kohleringdichtung

MAX (mechanische axiale) 
Dichtung ■ ■  ■ ■ ■ ■ ■ -

Anschlüsse

Einlass (DN/ANSI) 200 mm / 8” 200 mm / 8” 250 mm / 10” 250 mm / 10” 300 mm / 12” 350 mm / 14” 300 mm / 12” 350 mm / 14”

Auslass (DN/ANSI) 200 mm / 8” 200 mm / 8” 200 mm / 8” 200 mm / 8” 300 mm / 12” 300 mm / 12” 300 mm / 12” 250 mm / 10”

@ 1 bar, 20°C | 36%RH, Drehzahl: 3550 RPM

1,65

1,51

1,37

1,24

1,10

0,97

0,82

0,69
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0,28

0,13

0

0 1.700  3.400  5.097  6.796  8.495  10.194  11.893  13.592  17.000
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HOFFMANandLAMSON.com

HOFFMAN & LAMSON Multistage Centrifugal Blowers / Exhausters
Large Inlet Models | 14” to 30” (35.5 to 77.5 cm)  

2400

2000

1400

1870

1600

761

Die Informationen sind Richtangaben und können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die hier aufgeführten Leistungen sind typisch und nicht anwen-
dungsspezifisch. Wenden Sie sich an einen Robuschi-Vertreter für eine anwendungsspezifische Gebläse- oder Absaugleistungsbemessung. 

■  Standard   Optional -  Nicht verfügbar

Gebläsemodell 1400 1600 761 1870 2000 2400

Gebläse-/Absaugleistung 

Mindestdurchfluss (m3/h) 3.900 5.100 2.100 5.100 8.500 17.000

Höchstdurchfluss (m3/h) 24.650 20.400 24.600 25.500 50.800 68.000

Maximaler Druck (bar) 0,87 1,17 0,9 1,31 1,7 1,52

Maximales Vakuum (mmHg) 351 406 350 432 477 447

Maximale Stufenzahl 8 8 7 7 8 6

Konstruktive Vorteile

Einzelner Schwallring ■ - ■ - - -

Mehrfach-Schwallringe 
(MBR) - ■ - - ■ ■

Ausgleichskolben - 4-8 STG 5-8 STG 3-7 STG 3-8 STG 3-6 STG

Schmierung Öl Öl Öl Öl Öl Öl

Automatisches  
Schmiersystem - - - - - -

Labyrinthdichtung ■ ■ ■ ■ ■ ■ 

Kohleringdichtung

MAX (mechanische axiale) 
Dichtung ■ - ■ - - -

Anschlüsse

Einlass (DN/ANSI) 450 mm / 18” 400 mm / 16” 350 mm / 14” 500 mm / 20” 500 mm / 20” 600 mm / 24”

Auslass (DN/ANSI) 350 mm / 14” 350 mm / 14” 350 mm / 14” 450 mm / 18” 450 mm / 18” 500 mm / 20”

Technische Daten Modelle mit großem Einlass:  
von 350 bis 750 mm (DN 350 - DN 800)

Leistung Druckluftkenndaten

Leistungsdaten und Spezifikationen
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Einlass-Volumenstrom - m3/h

@ 1 bar, 20°C | 36%RH, Drehzahl: 3550 RPM

1,65

1,51

1,37

1,24

1,10

0,97

0,82

0,69

0,55

0,41
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0

0 4.247  12.742  21.237  29.732  38.227  46.722  55.217  63.712  72.207
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HOFFMANandLAMSON.com

HOFFMAN & LAMSON Multistage Centrifugal Blowers / Exhausters
900 Series | Optimized For 50Hz Markets
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Die Informationen sind Richtangaben und können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die hier aufgeführten Leistungen sind typisch und nicht anwen-
dungsspezifisch. Wenden Sie sich an einen Robuschi-Vertreter für eine anwendungsspezifische Gebläse- oder Absaugleistungsbemessung. 

■  Standard -  Nicht verfügbar

Gebläsemodell 940 950 960

Gebläse-/Absaugleistung 

Mindestdurchfluss (m3/h) 5.232 6.598 12.545

Höchstdurchfluss (m3/h) 26.193 45.365 70.238

Maximaler Druck (bar) 1,8 1,6 1,7

Maximales Vakuum (mmHg) 400 380 425

Maximale Stufenzahl 9 8 6

Konstruktive Vorteile

Einzelner Schwallring - - -

Mehrfach-Schwallringe 
(MBR) - - -

Ausgleichskolben ■ ■ ■ 

Schmierung Öl Öl Öl

Automatisches 
Schmiersystem - - -

Labyrinthdichtung ■ ■ ■ 

Kohleringdichtung ■ ■ ■ 

MAX (mechanische axiale) 
Dichtung - - -

Anschlüsse

Einlass (DN/ANSI) 400 mm / 16” 500 mm / 20” 600 mm / 24”

Auslass (DN/ANSI) 350 mm / 14” 450 mm / 18” 500 mm / 20”

Technische Daten 900 Baureihe:  
Einlass von 150 bis 500 mm (DN 150 – DN 500)  

Leistung Druckluftkenndaten

Leistungsdaten und Spezifikationen
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Einlass-Volumenstrom - m3/h

@ 1 bar, 20°C | 36%RH, Drehzahl: 3000 RPM
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Komplette Gebläselösungen, 
die auftragsbezogen 
konstruiert werden

Robuschi ist spezialisiert auf das Design und die 

Herstellung von technischen Systemen, die auf Ihre 

Anwendung und Spezifikationen maßgeschneidert sind.

Unsere ETO-Systeme umfassen energiesparende 

Steuerungen und VFDs, eine breite Auswahl an Zubehör 

und langlebige Materialien, die rund um zuverlässige 

Robuschi-Produkte konstruiert werden.

Alle Robuschi-Systeme werden durch eine vollständige 

Systemgarantie und weltweiten Aftermarket-Support 

und -Service unterstützt, um sicherzustellen, dass Ihr 

Betrieb reibungsloser, länger und zuverlässiger läuft.

Vom Maschinenbau über die Fertigung bis hin zu 

Aftermarket-Services; Robuschi ist Ihre Lösung aus 

einer Hand für kundenspezifische Systeme.

Engineered-To-Order
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Komplette Bandbreite an 
Gebläsen

Rotationsgebläse: 

Robox Lobe und Robox Screw 
Radial: 

Robox Turbo und Robox Multistage 

Bereich bis 2.500 mbar und  

Durchfluss bis 70.000 m3/h.

Robox Reihe verleiht Ihrem  
Betriebsergebnis Auftrieb
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Explore our family of brands

www.robuschi.com

GARDNER DENVER S.r.l. 

Divisione ROBUSCHI 

Hauptniederlassung

Via S. Leonardo, 71/A 

43122 Parma - Italy 

Tel.: +39 0521 274911

Niederlassung Mailand

Tel.: +39 02 51 62 80 65

Niederlassung Padova

Tel.: +39 049 807 8260

info.italy@gardnerdenver.com
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Finden Sie Ihre Originalen Ersatzteile bei

Scannen Sie den QR Code

GENUINE 
PARTS

GARDNER DENVER 

Schopfheim GmbH 

Johann-Sutter-Straße 6+879650 

Schopfheim – Germany

Tel.: +49 (0) 7622 392-608

sales.robuschi.de@gardnerdenver.com

GARDNER DENVER 

Schweiz AG

Zürcherstrasse 254

CH – 8406 Winterthur 

Switzerland

Tel.: +41 52 208 0200 

info.ch@gardnerdenver.com

GARDNER DENVER 

Austria GmbH 

Donau-City-Straße 7/ Tür 2/ 30th 

floor

A-1220 Wien

Tel.: +43 1 205551 7200 

info.at@gardnerdenver.com

Maximale Betriebssicherheit 
Optimale Leistung auf Dauer.

Wir bieten Ihnen vorbeugende und geplante 

Wartungsprogramme, Originalteile, Vor-Ort-Service, 

professionelle Wartung und effiziente Schulungen an.

In unserem Serviceportfolio erhalten Sie verschiedene Optionen 

und Dienstleistungen, die eine  optimale Leistung, maximale 

Verfügbarkeit und Wirtschaftlichkeit Ihrer Robuschi-Anlagen 

dauerhaft sicherstellen.
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 Evolving 
Technologies

Soufflantes 
multi-étagées 

centrifuges
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Solutions personnalisées
Expertise inégalée.
Robuschi fournit depuis longtemps des produits et des 

services sur le marché de la basse pression.

Nous fournissons également des groupes surpresseurs 

à de nombreux clients dans le monde entier. 

Les millions d’unités fabriquées démontrent sans 

équivoque notre engagement inébranlable pour 

l’instauration à long terme de la relation client, la 

conception de produits innovants et une fabrication de 

qualité. Nous améliorons continuellement les délais de 

livraison et de réponse tout en établissant les normes 

de performance les plus élevées de l’industrie.

Nous sommes bien conscients que le succès est un 

processus basé sur un flux d'innovations et sur une 

collaboration étroite avec nos clients. Notre dernière 

innovation se présente sous la forme d’un surpresseur 

propulsé par la technologie turbo. Nous sommes 

désormais en mesure de vous offrir une technologie 

supplémentaire, de type centrifuge multi-étagée, 

intégrée dans notre portefeuille de surpresseurs. 

Actuellement, en tant que client, vous avez accès 

à une gamme complète de technologies à basse 

pression, y compris les surpresseurs centrifuges à 

lobes, à vis, turbo et maintenant multi-étagées.

Nos clients peuvent dès aujourd'hui bénéficier 

des services d'un fournisseur unique, connu et à 

l'expérience éprouvée, pour tous les domaines 

d'application. 

Chez Robuschi, nous sommes en mesure de vous 

fournir la solution la plus adaptée à vos besoins, alliant 

une efficacité supérieure, un faible encombrement, un 

minimum de maintenance et de coûts d'exploitation, 

une durée d'utilisation prolongée et une faible émission 

sonore.

En vous proposant une gamme de soufflantes multi-

étagées, nous sommes en mesure de vous offrir la 

meilleure combinaison de solutions pour répondre à 

vos besoins, quelles que soient votre application et vos 

spécifications. 

Nous disposons de la solution parfaite pour 
vos besoins (quotidiens) quelles que soient vos 

exigences opérationnelles.
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Soufflantes multi-étagées 
type centrifuge
Au service d’un large éventail d’applications 
La gamme d’applications pour les produits centrifuges est en constante expansion et fournit des solutions 

efficaces et abordables destinées aux besoins les plus variés.

Épuration des eaux 
usées et des eaux   

Dans l’épuration des eaux et 

des eaux usées, l’air est fourni 

aux systèmes d’aération de 

l’eau et des eaux usées et 

au nettoyage à l’air/filtre de 

rétrolavage. Les soufflantes 

multi-étagées  Robuschi peuvent 

être utilisées pour les systèmes 

de diffuseurs à bulles fines/

grosses, l’air supplémentaire 

pour les réacteurs séquentiels, 

les mélangeurs de gaz pour 

digesteur, les dessableurs et pour 

les applications de digestion des 

boues.

• Aération
• Digestion aérobie
• Biogaz
• Mélangeurs de gaz pour 

digesteur
• Filtre de rétrolavage
• Nettoyage de filtres
• Dessableurs

Transformation 
industrielle

Sur le marché industriel, nos 

surpresseurs fournissent de l’air 

ou du gaz pour la récupération 

du soufre, l’air de combustion, le 

mélange du gaz de procédé, la 

ventilation des mines de charbon, 

les systèmes de combustion 

sur lit fluidisé, l’extraction de 

vapeur et de gaz, le compostage, 

l’incinération des boues et les 

systèmes d’impression, pour n’en 

nommer que quelques-uns.

• Bassins d’aération
• Séchage à l’air
• Flottation à l’air et glissement
• Décapage par lames d’air
• Systèmes de purge
• Suie
• Gazéification du charbon
• Surpresseurs d’air de combustion
• FGD – Oxydation forcée
• Lit fluidisé
• Mélange de gaz - O₂ /CO₂/ N₂ /etc.
• Récupération du biogaz
• Gaz de décharge
• Vaporisateurs de GNL
• Opérations d’impression - 

Barres tournantes, sécheuses, 
applications de reliure

• Déshydratation de 
la pâte

• Bains de placage 
d’acier

• Récupération du 
soufre

• Compression de 
vapeur

Systèmes de vide

Les systèmes de vide sont utilisés 

pour ramasser, transporter 

et capturer une multitude de 

matériaux allant des granulés 

d’aluminium aux flocons de maïs.

• Salles propres
• Électronique
• Collecte des poussières 

explosives
• Récupération de flux
• Nettoyage centralisé
• Collecte des poussières 

nuisibles
• Déchargement
• Norme OSHA requise
• Transport pneumatique
• Pulvérisation de peinture
• Récupération de produits
• Qualité sanitaire/des produits 

- Boulangeries, moulins 
à farine/grains, produits 
agroalimentaires, produits 
pharmaceutiques

• Récupération de fumées  
et de gaz
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Aperçu de Robox Multistage?

QUALITÉ SUPÉRIEURE 
Dans la conception, les 
matériaux et la fabrication
Durables, fiables et efficaces, les soufflantes 

centrifuges Robuschi bénéficient de la plus haute 

qualité de leur catégorie grâce aux matériaux et 

machines-outils de pointe actuellement disponibles. 

Notre engagement constant pour la conception et 

la qualité nous permet de vous garantir le meilleur 

de l’industrie.
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1 Anneaux 
déflecteurs 
multiples
De nombreux modèles sont 
équipés de nos anneaux 
déflecteurs multiples 
brevetés (MBR™) qui 
aident à faire circuler le 
flux d’air sans encombre 
dans le centre de la turbine, 
réduisant considérablement 
les pertes au niveau du 
conduit d’admission. Le MBR 
combiné à la conception 
bidimensionnelle de la 
turbine augmente l’efficacité 
du surpresseur et la capacité 
de pression/vide.

5 Boîtier moulé 
Les boîtiers des surpresseurs 
sont usinés avec précision 
dans une fonte de haute 
qualité. Les modèles 
plus petits sont en fonte 
d’aluminium. Les sections 
intermédiaires de la 
soufflante sont assemblées 
à l’aide de tirants en acier 
à haute résistance. La 
soufflante et son système 
d’entraînement sont montés 
ensemble sur une seule 
embase en acier. Cela 
garantit des performances et 
une durabilité à long terme.

2 Piston 
d’équilibrage
Un piston d’équilibrage est 
situé à l’extrémité de sortie 
de la turbine rotative pour 
compenser la force axiale 
des turbines sur le roulement 
d’entrée. Cela augmente 
considérablement la durée 
de vie des roulements 
pour vous garantir un 
fonctionnement plus long et 
sans problème. 

6 Joint labyrinthe
Les joints labyrinthes sans 
contact et inusables sont 
standard. Ce joint sans 
entretien est utilisé dans la 
plupart des applications d’air 
et de gaz (option de purge 
disponible). Bague carbone 
d’étanchéité pour les 
applications spéciales d’air 
et de gaz nécessitant une 
étanchéité supérieure, des 
bagues carbone d’étanchéité 
en option sont disponibles 
avec option de purge.

3 Turbines carénées 
multi-stades 
Les turbines carénées 
en fonte d’aluminium 
bidimensionnelles sont 
équilibrées individuellement 
et clavetées sur l’arbre. Sur 
la plupart des soufflantes, 
l’assemblage complet est 
ensuite équilibré pour 
obtenir un fonctionnement 
sans encombre avec les 
niveaux de vibration les 
plus bas de l’industrie. Les 
rotors sont conçus pour 
fonctionner bien en dessous 
des premières vitesses 
critiques pour plus de 
fiabilité.

7 Bague carbone 
d’étanchéité 
Pour les applications 
spéciales d’air et de gaz 
nécessitant une étanchéité 
supérieure, des bagues 
carbone d’étanchéité en 
option sont disponibles avec 
option de purge.

ou

MAX Seal
(Mécanique axial)

Une innovation dans la 
technologie de joint sec, 
le MAX Seal réduit les 
émissions fugitives jusqu’à 
67 % par rapport aux joints 
traditionnels. Idéal pour 
les gaz de décharge et les 
applications manipulant des 
gaz toxiques et explosifs. 
Améliore la sécurité de 
votre installation tout en 
prolongeant la durée de vie 
des paliers et en réduisant le 
coût total de possession.

4 Raccord flexible
Les soufflantes se 
connectent directement à la 
source d’alimentation avec 
un raccord flexible aligné 
avec précision. Cela optimise 
le transfert de puissance 
et minimise les charges de 
palier au bénéfice d’un cycle 
de vie plus long.
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50 Hz est notre norme, mais le 60 Hz 
est également disponible
Les modèles Robox Multistage couvrent une 

large gamme de performances pour répondre à 

vos besoins. Chaque modèle de base dispose de 

caractéristiques de performances propres et de 

données de conception uniques, illustrées dans les 

pages suivantes.

Nos ingénieurs se tiennent à votre disposition 

pour adapter au mieux le Robox Multistage à votre 

installation. Ils vous fourniront toutes les données 

techniques ainsi que le support nécessaire.

Gamme  
Robox Multistage
La gamme Robox Multistage peut atteindre jusqu'à 1 800 mbar (g) avec un débit maximum de 70 000 m3/h. 
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Des caractéristiques uniques 
pour une tranquillité totale

Options de transmissions multiples 
Les soufflantes centrifuges de Robuschi peuvent 
être fabriquées avec accouplement direct, 
courroie en V ou via une boîte de vitesses ou 
une transmission. Les moteurs électriques sont le 
système d’entraînement standard déclinés dans 
différentes alternatives, y compris les turbines à 
vapeur et les moteurs à combustion.

Systèmes avancés de surveillance et 
de contrôle
Nos systèmes de contrôle modernes sont conçus 
pour que vos soufflantes Robuschi fonctionnent 
efficacement. Ils protègent de tout événement 
pouvant entraîner une défaillance mécanique 
et un temps d’arrêt coûteux. Par conséquent, ils 
vous permettent de disposer de la protection 
et des informations nécessaires pour que votre 
processus fonctionne avec une efficacité maximale. 
Nos systèmes de contrôle surveillent un grand 
nombre de paramètres, tels que le courant 
moteur, la température du moteur, les vibrations 
de la soufflante, la température du palier, le 
niveau d’huile et les températures d’aspiration/
refoulement.

Qualité supérieure 
Grâce à la robustesse des matériaux de 

construction, les soufflantes multi-étagées 

centrifuges de Robuschi sont durables, fiables et 

efficaces. Elles sont fabriquées à partir de matériaux 

de qualité supérieure selon les méthodes de 

production les plus avancées. Une conception et une 

qualité supérieures font des soufflantes de Robuschi 

le choix incontournable pour vos applications.

Conception innovante 
La conception de produits innovants et la 

fabrication de haute qualité sont les raisons pour 

lesquelles nous sommes en mesure de répondre 

aux besoins et aux applications difficiles dans 

un large éventail de procédés. Les soufflantes 

multi-étagées centrifuges Robuschi proposent 

une large gamme de solutions destinées aux 

applications les plus variées. 

Une vaste gamme d'options
Les 22 modèles standard de la gamme peuvent 

être équipés de diverses options de conception. 

Avec les soufflantes centrifuges Robuschi, nos 

clients bénéficient d’un grand nombre d’options 

et de conceptions supplémentaires telles que 

des revêtements de matériaux spéciaux, des 

matériaux alternatifs de construction, une 

lubrification à l’huile ou à la graisse, des joints 

spécifiques et différents types d’entraînement.

Performances élevées 
Les soufflantes centrifuges Robuschi sont 

testées dans nos laboratoires d’essai modernes 

à Bentleyville, aux États-Unis. Conformément 

aux toutes dernières normes ASME et ISO et 

à toutes les autres normes internationales en 

vigueur. Les performances, le niveau sonore 

et le niveau de vibration sont testés. Les 

données sont acquises en temps réel à des fins 

d’évaluation et de rapports techniques. 
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HOFFMANandLAMSON.com

HOFFMAN & LAMSON Multistage Centrifugal Blowers / Exhausters
Small Inlet Models | 2.5” to 6” (6.35 to 15.24 cm)  

732550

510

400310

260

42

Caractéristiques techniques 
Petits modèles d’aspiration :  

de 65 à 150 mm (DN 65 - DN 150)

Performances Plage de fonctionnement

Performances et spécifications
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Débit volumique aspiré - m3/h

Les informations sont approximatives et sujettes à modification sans préavis. Les performances indiquées ici sont typiques et non spécifiques à la fonction.  
Veuillez consulter un représentant Robuschi pour connaître les emplois spécifiques de la soufflante ou le calibrage des performances de l’extracteur. 

■  Standard   En option -  Non disponible

Modèle de soufflante 310 260 400 42 510 550 732

Débit de la soufflante/extracteur 

Débit minimum (m3/h) 405 170 120 85 255 340 650

Débit maximum (m3/h) 765 680 1 785 2 050 2 210 2 210 4 100

Pression maximum (bar) 0,6 0,6 0,51 0,67 0,81 0,81 1,05

Vide maximum (mmHg) 284 284 251 300 348 348 380

Nombre maximum d’étages 11 5 10 8 10 10 10

Avantages de la conception

Anneau déflecteur unique - - - - - ■ ■ 

Anneaux déflecteurs multiples 
(MBR) - - - - - - ■ 

Piston d’équilibrage - - - - - - 8-10 STG

Lubrification Graisse Graisse Graisse Graisse/huile Graisse/huile Graisse/huile Graisse/huile

Système de lubrification 
automatique ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ 

Joint labyrinthe ■ ■ ■ - ■ ■ ■ 

Bague carbone d’étanchéité - - - ■ 

Bague maxi  
(mécanique axiale) - - - - ■ ■  ■ 

Raccordements

Entrée (DN/ANSI) 75 mm / 3” 62 mm / 2 1/2” 125 mm / 5” 150 mm / 6” 125 mm / 5” 150 mm / 6” 150 mm / 6”

Sortie (DN/ANSI) 75 mm / 3” 62 mm / 2 1/2” 125 mm / 5” 150 mm / 6” 125 mm / 5” 125 mm / 5” 150 mm / 6”

@ 1 bar, 20°C | 36%RH, speed: 3550 RPM
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HOFFMAN & LAMSON Multistage Centrifugal Blowers / Exhausters
Medium Inlet Models | 8” to 12” (20.3 to 30.5 cm)  

 

1270

1260
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850 752
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741

742

Caractéristiques techniques 
Modèles moyens d’aspiration :  

de 200 à 300 mm (DN 400 – DN 300)

Performances Plage de fonctionnement

Performances et spécifications
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Débit volumique aspiré - m3/h

Les informations sont approximatives et sujettes à modification sans préavis. Les performances indiquées ici sont typiques et non spécifiques à la fonction.  
Veuillez consulter un représentant Robuschi pour connaître les emplois spécifiques de la soufflante ou le calibrage des performances de l’extracteur. 

■  Standard   En option -  Non disponible

Modèle de soufflante 850 741 742 870 1260 1270 751 752

Débit de la soufflante/extracteur 

Débit minimum (m3/h) 935 1 100 1 200 1 700 2 125 2 000 1 600 5 500

Débit maximum (m3/h) 5 440 7 500 8 100 9 350 13 600 14 400 14 500 15 300

Pression maximum (bar) 1,01 1.1 1,43 1,17 0,99 1,2 0,86 1,35

Vide maximum (mmHg) 386 380 450 406 375 412 350 425

Nombre maximum d’étages 9 9 11 10 8 9 7 10

Avantages de la conception

Anneau déflecteur unique ■ ■ ■ ■ ■ - ■ ■

Anneaux déflecteurs 
multiples (MBR) - ■ ■ ■ - ■ - -

Piston d’équilibrage - 8-10 STG 7-11 STG 5-10 STG - 4-9 STG - 4-10 STG

Lubrification Graisse/huile Graisse/huile Graisse/huile Graisse/huile Graisse/huile Graisse/huile Huile Huile

Système de lubrification 
automatique ■ ■ ■ ■ ■ ■ - -

Joint labyrinthe ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Bague carbone d’étanchéité

Bague maxi  
(mécanique axiale) ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ -

Raccordements

Entrée (DN/ANSI) 200 mm / 8” 200 mm / 8” 250 mm / 10” 250 mm / 10” 300 mm / 12” 350 mm / 14” 300 mm / 12” 350 mm / 14”

Sortie (DN/ANSI) 200 mm / 8” 200 mm / 8” 200 mm / 8” 200 mm / 8” 300 mm / 12” 300 mm / 12” 300 mm / 12” 250 mm / 10”

@ 1 bar, 20°C | 36%RH, speed: 3550 RPM
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HOFFMAN & LAMSON Multistage Centrifugal Blowers / Exhausters
Large Inlet Models | 14” to 30” (35.5 to 77.5 cm)  
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2000

1400
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1600

761

Les informations sont approximatives et sujettes à modification sans préavis. Les performances indiquées ici sont typiques et non spécifiques à la fonction.  
Veuillez consulter un représentant Robuschi pour connaître les emplois spécifiques de la soufflante ou le calibrage des performances de l’extracteur. 

■  Standard   En option -  Non disponible

Modèle de soufflante 1400 1600 761 1870 2000 2400

Débit de la soufflante/extracteur 

Débit minimum (m3/h) 3 900 5 100 2 100 5 100 8 500 17 000

Débit maximum (m3/h) 24 650 20 400 24 600 25 500 50 800 68 000

Pression maximum (bar) 0,87 1,17 0,9 1,31 1,7 1,52

Vide maximum (mmHg) 351 406 350 432 477 447

Nombre maximum d’étages 8 8 7 7 8 6

Avantages de la conception

Anneau déflecteur unique ■ - ■ - - -

Anneaux déflecteurs multiples 
(MBR) - ■ - - ■ ■

Piston d’équilibrage - 4-8 STG 5-8 STG 3-7 STG 3-8 STG 3-6 STG

Lubrification Huile Huile Huile Huile Huile Huile

Système de lubrification  
automatique - - - - - -

Joint labyrinthe ■ ■ ■ ■ ■ ■ 

Bague carbone d’étanchéité

Bague maxi  
(mécanique axiale) ■ - ■ - - -

Raccordements

Entrée (DN/ANSI) 450 mm / 18” 400 mm / 16” 350 mm / 14” 500 mm / 20” 500 mm / 20” 600 mm / 24”

Sortie (DN/ANSI) 350 mm / 14” 350 mm / 14” 350 mm / 14” 450 mm / 18” 450 mm / 18” 500 mm / 20”

Grands modèles d’admission :  
de 350 à 750 mm (DN 350 - DN 800)

Performances et spécifications

 P
re

ss
io

n
 d

e
 r

e
fo

u
le

m
e
n

t 
- 

b
a
r (

g
)

Débit volumique aspiré - m3/h

Caractéristiques techniques 
Performances Plage de fonctionnement

@ 1 bar, 20°C | 36%RH, speed: 3550 RPM

0 4 247  12 742  21 237  29 732  38 227  46 722  55 217  63 712  72 207
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2943 8829 14715 20600 26486 32372 38258 44143 50029

HOFFMANandLAMSON.com

HOFFMAN & LAMSON Multistage Centrifugal Blowers / Exhausters
900 Series | Optimized For 50Hz Markets

34.8

31.9

29.0

26.1

23.2

20.3

17.4
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11.6
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5.8

2.9

0
940
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Les informations sont approximatives et sujettes à modification sans préavis. Les performances indiquées ici sont typiques et non spécifiques à la fonction.  
Veuillez consulter un représentant Robuschi pour connaître les emplois spécifiques de la soufflante ou le calibrage des performances de l’extracteur. 

■  Standard -  Non disponible

Modèle de soufflante 940 950 960

Débit de la soufflante/extracteur 

Débit minimum (m3/h) 5 232 6 598 12 545

Débit maximum (m3/h) 26 193 45 365 70 238

Pression maximum (bar) 1,8 1,6 1,7

Vide maximum (mmHg) 400 380 425

Nombre maximum d’étages 9 8 6

Avantages de la conception

Anneau déflecteur unique - - -

Anneaux déflecteurs multiples 
(MBR) - - -

Piston d’équilibrage ■ ■ ■ 

Lubrification Huile Huile Huile

Système de lubrification  
automatique - - -

Joint labyrinthe ■ ■ ■ 

Bague carbone d’étanchéité ■ ■ ■ 

Bague maxi  
(mécanique axiale) - - -

Raccordements

Entrée (DN/ANSI) 400 mm / 16” 500 mm / 20” 600 mm / 24”

Sortie (DN/ANSI) 350 mm / 14” 450 mm / 18” 500 mm / 20”

Série 900 :  Entrée de 150 à 500 mm 
(DN 150 – DN 500)  

Performances et spécifications
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Débit volumique aspiré - m3/h

Caractéristiques techniques 
Performances Plage de fonctionnement

@ 1 bar, 20°C | 36%RH, speed: 3000 RPM
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Solutions complètes de 
soufflantes conçues sur 
commande

Robuschi se spécialise dans la conception et la 

fabrication de systèmes adaptés à votre application 

et vos spécifications.

Nos systèmes ETO comprennent des commandes 

d’économie d’énergie et des variateurs électroniques 

de vitesse, une large gamme d’accessoires et des 

matériaux durables construits pour des produits 

Robuschi fiables.

Tous les systèmes Robuschi s’accompagnent d’une 

garantie complète du système, de l’assistance et d’un 

service après-vente à l’échelle internationale au bénéfice 

d’un fonctionnement plus fluide, plus long et plus fiable.

De la conception à la fabrication, en passant par 

les services après-vente ; Robuschi est votre 

fournisseur unique de solutions destinées à des 

systèmes personnalisés.

Fabriquées sur commande
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Gamme complète de 
surpresseurs

Surpresseurs à pistons rotatifs : 

Robox Lobe et Robox Screw 
Centrifuge : 

Robox Turbo et Robox Multistage 

Gamme jusqu'à 2 500 mbar et 

débit jusqu'à 70 000 m3/h.

La gamme Robox 
pour propulser votre rentabilité
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Explore our family of brands

Disponibilité maximale. 
Amélioration des performances.

Nous fournissons une gamme de services permettant aux machines de 

nos clients de préserver des performances maximales dans le temps. 

Nous mettons à disposition de nos clients des programmes d’entretien 

préventif et planifié, des pièces de rechange d’origine, un service 

après-vente de proximité, un entretien professionnel et des sessions de 

formation efficaces.

Notre portefeuille comprend différentes options et services visant 

à garantir les performances optimales, la durée de fonctionnement 

maximale et l’efficience opérationnelle de votre équipement Robuschi.
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Trouvez vos pièces d’origine sur

Scannez le code QR

GENUINE 
PARTS
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